

Újpetrei Helyi Választási Iroda
Vezetője
7766. Újpetre, Kossuth u.113.
Tel.. 72/377-001. Fax: 72/377-055.
Email: jegyzo@ujpetre.hu

TÁJÉKOZTATÁS a 2019. évi önkormányzati választásról képviselő- és polgármester jelöltek részére

Áder János köztársasági elnök 2019. október 13-ára (vasárnap) írta ki az önkormányzati választás napját.

Az alábbiakban tájékoztatást kívánok nyújtani az ajánlással kapcsolatos tudnivalókról:

Az idei a második olyan választás, amikor már nem külön ajánló cédulán, hanem aláírásukkal támogathatnak egy-egy jelöltet. Egy választópolgár több jelöltet is támogathat, de egy jelöltet csak egyszer. Képviselő-jelölt az a személy válhat, akit a választópolgárok 1 %-a jelöltnek ajánlott. Polgármester jelöltséghez a választópolgárok 3 %-ának ajánlása szükséges. A mai nappal közleményben közzéttem a jelöltséghez szükséges ajánlások számát.

Tekintettel arra, hogy előfordulhat néhány hibásan kitöltött ajánlás, vagy épp szavazati joggal nem rendelkező személy aláírása stb. ezért javaslom, hogy több aláírást gyűjtsenek össze a biztos jelöltté váláshoz az induló kívánó személyek. Ajánlóívek helyi választási irodától (önkormányzati hivatal) igényelhetők.

Egy ajánlóíven 8 személy aláírása szerepelhet. Az ajánlóívek sorszámmal, eredeti hitelesítő bélyegzővel vannak ellátva. Ha a jelölt ezeket elhagyja, nem tud vele elszámolni, darabonként 1.000,-Ft bírság befizetésére kötelezett (adók módjára behajtandó ha esetleg „elfelejti „befizetni).

Ajánlásokat a választópolgárok zaklatása nélkül bárhol lehet gyűjteni. A törvény azonban tiltja, hogy munkahelyen, munkavégzés közben, fegyveres erőknél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban lévőtől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben, tömegközlekedési eszközön, állami, helyi vagy nemzetiségi önkormányzat hivatalos helyiségében, felsőoktatási és köznevelési intézményben valamint egészségügyi szolgáltató helyiségeiben gyűjtsék azokat.

A képviselő- és polgármester jelöltet **2019. szeptember 9-én 16.00 óráig** lehet bejelenteni. A szükséges számú ajánlást a fenti időpontig le kell adni a helyi választási irodánál. Ez a határidő jogvesztő!

A szükséges nyomtatványok a hivatal nyitvatartási idejében bármikor felvehetőek.

Újpetre, 2019. augusztus 8.

Csalos Beáta
Csalos Beáta
HVI vezető

